

# 哈爾濱三犯殺警後逃跑

## 逃離看守所時穿警服 公安懸賞30萬追緝

香港文匯報訊(記者 夏瑞雪 哈爾濱報導)黑龍江省哈爾濱市延壽縣看守所內,3名因涉嫌殺人的在押疑犯昨日殺死一名當值獄警後,穿着警服逃跑,警方現正積極佈控,在各通道及車輛上分別進行武裝巡邏和搜捕,並懸賞30萬元人民幣通緝該3名逃犯。另外,警方也就3犯攜槍逃跑的報道作出澄清說,槍支未失。

據悉,昨日早上4時40分許,哈爾濱市延壽縣看守所3名在押疑犯殺死一名監管民警,搶走一部手機及衣物後,身穿警服,先後從看守所逃走。看守所哨兵稱,三人當時行蹤蹊蹺,引起了哨兵注意,在詢問三人去向時,三人未加理會,反而加快腳步前行,哨兵見狀立即鳴槍示警,三人聽到槍聲後急忙向看守所西北方向逃竄。

### 通緝令發佈各地

當日上午,黑龍江省公安廳刑事偵查總隊發佈通緝令,對提供重要線索或直接抓獲疑犯的,每抓獲一人將給予10萬元人民幣的獎勵。同時,通報各地公安機關接此通緝令後,立即部署查緝工作,發現疑犯即予拘捕,並報告省公安廳刑偵總隊。

據黑龍江省公安廳通報稱,疑犯王某、高某、李某三人均為延壽縣人,分別為35歲、50歲、29歲,三人逃走時都身著警服,一人穿著警服外衣,一人穿短袖夏裝,一人穿長袖秋裝,公安機關已經積極佈控。據了解,三人或因涉嫌故意殺人、傷害致死等罪名被關押看守所。

### 進行武裝巡邏及搜捕

案件發生後,哈爾濱警方下發協查通報,部署警力進行武裝巡邏和搜捕。當地相關部門立即做出批示,要求公安機關偵破、查明案件事實。哈爾濱市警方成立專案組開展緝捕工作,公安部刑偵局第一時間派員來哈指導案件偵破工作,黑龍江省公安廳、黑龍江省武警總隊也配合緝捕。



為了追緝三名在逃殺火犯,黑龍江警方積極佈控,並登車搜查。



黑龍江三名殺人犯在逃,延壽縣和尚志市出城車輛昨日正在接受檢查。



### 三名在逃疑犯特徵

王大民 1979年出生,35歲,身高1米79,上身穿深藍色長袖警服,下身穿深色長褲,穿皮鞋。住址:六團鎮和平村莊部屯。  
高玉倫 1964年出生,50歲,身高1米82,上身穿淺藍色長袖警襯,下身穿深色長褲,穿深色鞋。住址:延河鎮萬寶村。  
李海偉 1985年出生,29歲,身高1米73,上身穿淺藍色警用短袖襯衫,下身穿深色長褲,穿淺色鞋。住址:六團鎮興村高家屯。



## 出城要道設崗 車輛逐一盤查

黑龍江省哈爾濱市延壽縣公安局看守所的3名在押疑犯殺死監管民警逃脫後,哈爾濱警方立即部署警力對該地區進行了武裝巡邏和搜捕。

延壽縣公安局看守所地處縣郊,周邊除有少量低矮房外,多是植被生長茂密的山林和農田。據看守所外圍觀群眾稱,案件

## 卡民警稱,捕獲外圍封鎖圈已擴至哈爾濱市

在高速公路出口,警方也已設崗檢查。

昨日下午,哈爾濱市公安局在延壽縣召開新聞發佈會,稱三名疑犯搶走一部手機和幾件衣服,並未搶走槍支。此前,有媒體報道稱三人攜帶槍支係謠傳。

據記者了解,在延壽縣周邊,所有出城道路均已設立檢查崗,全副武裝的警察對所有出城車輛逐一截停排查。據設

卡民警稱,捕獲外圍封鎖圈已擴至哈爾濱市,在高速公路出口,警方也已設崗檢查。

昨日下午,哈爾濱市公安局在延壽縣召開新聞發佈會,稱三名疑犯搶走一部手機和幾件衣服,並未搶走槍支。此前,有媒體報道稱三人攜帶槍支係謠傳。

據記者了解,在延壽縣周邊,所有出城道路均已設立檢查崗,全副武裝的警察對所有出城車輛逐一截停排查。據設



# 中國首度從南美緝獲經濟逃犯回國

## 浙江逃往境外經濟疑犯人數居內地前列



經濟逃犯吳某從南美被押解回國。

香港文匯報訊(記者 高施倩 杭州報導)經過逾43小時飛行,涉嫌合同詐騙的疑犯吳某昨日從哥倫比亞被押解回國。這是中國首次通過國際警務合作,從南美洲成功遣返境外在逃的經濟疑犯。

### 涉案金額值400餘萬

據悉,2012年5月,浙江省男疑犯吳某在義烏開設義烏市偉德進出口有限公司,從7月份開始,向市場經營戶大量訂貨,價值達400餘萬元人民幣,在未支付貨款的情況下,於2012年9月9日從上海浦東機場離境出逃。義烏市公安局於2012年10月19日對其立案偵查,同年12月25日以涉嫌合同詐騙罪對吳某批准刑事拘留並上網追緝。

今年8月28日,在公安部協調指揮下,公安部、浙江省公安廳派員組成跨境工作組赴哥倫比亞開展工作,根據中方提供的情報,通過中國駐哥倫比亞大使館和哥倫比亞執法機關,在哥倫比亞首都波哥大成功抓獲吳某。

浙江省公安廳偵偵總隊直屬偵查隊副隊長張道正表示,浙江在逃境外經濟疑犯人數在內地居前列,尤其是溫州和麗水青田兩地。據統計,去年起,浙江省公安機關從境外抓獲在逃經濟疑犯32名,包括在非洲烏干達成功抓獲「永康跑路美女老闆」俞優靜,其分別涉及合同和貸款詐騙金額達逾5000萬元和1.3餘億元人民幣。

## 趙白鴿卸任紅會書記



趙白鴿 徐科

香港文匯報訊(記者 王珏 北京報導)中組部昨日宣佈關於中國紅十字會主要負責人的任免決定,62歲的趙白鴿不再擔任中國紅十字會黨組書記、常務副會長職務,其職缺由衛生部副部長徐科接任。另據媒體報導,趙白鴿目前尚未到達65歲的正部級退休年限,可能轉到全國人大外事委員會任職。

2011年9月,在「郭美美事件」持續發酵、中國紅十字會面臨前所未有信任危機之際,曾經在計生部門擔任過13年新聞發言人的趙白鴿臨危受命,從國家人口計生委黨組副書記、副主任的位置上調任中國紅十字會黨組書記、常務副會長,當時她已經59歲。對於其在紅會的三年工作,中組部給予高度評價。

據悉,新任中國紅十字會黨組書記、常務副會長徐科亦具有衛生工作背景。簡歷顯示,徐科出生於1956年7月,此前職務是國家衛生和計劃生育委員會副主任、黨組成員。

# 山西官場地震 今年晉商大會低調



第二屆晉商大會召開主席團會議。



任雲峰

香港文匯報訊(記者 馬宇鳳 太原報導)第二屆晉商大會昨日在山西太原迎澤賓館召開主席團會議,相較第一屆晉商大會「千名晉商精英參會,萬億招商引資簽約」的宏偉場面,本屆晉商大會規模縮水了近三分之二,參會代表僅約270人,參會記者只有36人左右,顯得低調。另外,山西省機關事務管理局原局長任雲峰(正廳級)日前因涉嫌受賄被立案偵查。

晉商大會是山西省委省政府的一項重點工作,邀請海內外的晉商鉅子榮歸家鄉,達到全球晉商「關注山西、推薦山西、回歸山西、投資山西」的目的。進一步推進山西對外開放,搭建民間投資增長新平台。本屆晉商大會與首屆晉商大會相比,本次會議規模小、人數少,讓人聯想到近日來山西官場接連不斷的反腐事件對本次晉商大會的影響。曾為組委會主任的白雲落馬前一天仍在主持本屆晉商大會第三次會議。

### 任雲峰涉嫌受賄被查

另外,山西省機關事務管理局原局長任雲峰日前因涉嫌受賄被查。據悉,任雲峰曾利用職務便利索取、收受他人財物,且數額巨大;以不正當手段獲取幹部身份、變更年齡、偽造學歷;違規經商辦企業;違規購買公有住房;超計劃生育;與他人通姦。已被開除黨籍、開除公職。目前案件偵查工作正在進行中。

## 重慶「民告官」區長應訴倡法治

香港文匯報訊(記者 李兵 綜合報導)重慶巴南區一位農戶李世榮最近為林權糾紛,一紙訴狀將區政府告上法庭。出乎李世榮的意料,作為地方政府「一把手」的區長陳剛,親自坐上了被告席出庭應訴,希望以身作則,改變「民告官」案件中民見不到「官」的情況。

據當地媒體報導,李世榮是重慶巴南區跳石鎮水隆村村民,與同村村民肖代芬存在20餘年的林地糾紛。2011年李世榮發現,巴南區林業局在2007年時就給肖代芬頒發了林權證,將他認為有爭議的林地劃給了肖代芬。李世榮認為這是政府「亂作為」,於是一紙訴狀將巴南區政府告上法庭。然而,讓李世榮沒想到的是,巴南區人民政府區長陳剛親自出庭應訴。

陳剛說,作為地方政府「一把手」親自出庭,一是想扭轉近年來群眾「信訪不信法」的尷尬局面;二是想以身作則,改變「民告官」案件中民見不到「官」的情況。為此,巴南區還將出台新規定,年度前3件「民告官」案件,行政首長要出庭應訴。

## 內地「偉哥」獲批生產

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報導)輝瑞萬艾可(內地俗稱「偉哥」,主治男性勃起功能障礙)首仿藥「金戈」昨日正式拿到「出生證」,這是國家食品藥品監督管理總局首次下發輝瑞萬艾可仿藥的生產批件。業界人士表示,廣藥白雲山同時拿到製劑和原料的獲批文件,意味著白雲山「金戈」已經具備了生產、上市的資格,而中美「偉哥」也將展開直接競爭。

據介紹,白雲山2日正式收到了國家食品藥品監督管理總局核發的「枸橼酸西地那非」和「枸橼酸西地那非片」的《藥品補充申請批件》。該公司申報的「枸橼酸西地那非」原料藥和片劑的生產註冊批件的申請已獲得國家食品藥品監督管理總局批准,這是國家藥監局下發的首張內地「偉哥」「出生證」。輝瑞萬艾可在中國的專利於今年5月到期,國內近十家企業開始申報內地「偉哥」生產批件。白雲山「金戈」片劑7月30日完成審批,8月21日「金戈」原料完成審批。

## 三亞至西沙郵輪航線昨首航

香港文匯報訊(記者 安莉 三亞報導)載有230多名遊客的「椰香公主號」郵輪昨日從三亞鳳凰島國際郵輪碼頭啟航,標誌著從三亞乘郵輪到西沙旅行成為現實。西沙郵輪旅遊航線自去年4月首航以來,已運營20多個航次,接待各地遊客3000多人次。此次新航線與原來相比,由海口-西沙航線變更為三亞-西沙航線;郵輪航行至西沙的時間縮短了近6個小時。同時,遊客從三亞鳳凰島郵輪碼頭出發後,可經北礁到三沙,登上永樂群島的銀嶼島、鴨公島、全富島,在島上逗留2天時間。據透露,此新航線價格從4000元至10000元人民幣不等。

## 誠聘中國新聞編輯

本報誠聘中國新聞編輯多名

- 2年或以上新聞編輯工作經驗
- 大學或以上學歷,熟悉電腦操作(會用方正飛騰排版軟件者優先)
- 熟悉香港及內地情況,具有一定採編水平
- 可晚間工作,薪酬面議
- 具有責任心及分析能力

有意應徵者,請將履歷郵寄至香港灣仔灣道七號與偉中心3樓香港文匯報人力資源部或傳真至25526856或電郵至hrd@wenweipo.com,請註明「應聘中國新聞編輯」合約約見,恕不退件。

申請人所提供資料將予保密及僅作招聘職位用途。